



В Санкт-Петербурге местный житель признан виновным в покушении на убийство своей жены и несовершеннолетней дочери



Собранные следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 37-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 , п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц).

Следствием и судом установлено, что мужчина в ночь на 26 января 2018 года, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в квартире одного из домов, расположенных в Курортном районе Санкт-Петербурга, в ходе бытовой ссоры нанес не менее двух ударов ножом своей жене 1981 года рождения в область грудной клетки и брюшной полости и не менее 1 удара 16-летней дочери в область грудной клетки. Однако, довести свой преступный умысел до конца не смог, по независящим от него обстоятельствам, так как потерпевшие активно сопротивлялись и им была своевременно оказана квалифицированная медицинская помощь.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

28 Июня 2018

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1237440>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу
